Задача №2
Пусть таблица спроса будет такой:

	Вложения (млн. песо)
	Прибыль по зонам (млн. песо)

	
	I
	II
	III
	IV
	V

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0,20
	0,15
	0,15
	0,20
	0,10

	2
	0,50
	0,31
	0,25
	0,33
	0,22

	3
	0,60
	0,60
	0,40
	0,42
	0,33

	4
	0,65
	0,65
	0,50
	0,48
	0,44

	5
	0,70
	0,70
	0,62
	0,53
	0,55

	6
	1,00
	0,75
	0,73
	0,56
	0,66

	7
	1,10
	0,80
	0,82
	0,58
	0,77

	8
	1,30
	0,85
	0,90
	0,60
	0,88

	9
	1,31
	0,89
	0,96
	0,60
	0,90

	10
	1,32
	0,90
	1,00
	0,60
	0,90


Найти оптимальное распределение капиталовложений по зонам для суммарных вложений 1, 2, 3, ( 10 млн. песо.

Оптимальное распределение когда мы складываем 1 и 2 зону вместе, получаем следующую таблицу:

Для нахождения столбца I+II воспользуемся формулой:
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	Вложение А
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	0
	0
	0
	0

	1
	0,20
	0,15
	0,20

	2
	0,50
	0,31
	0,50

	3
	0,60
	0,60
	0,65

	4
	0,65
	0,65
	0,85

	5
	0,70
	0,70
	1,10

	6
	1,00
	0,75
	1,2

	7
	1,10
	0,80
	1,25

	8
	1,30
	0,85
	1,31

	9
	1,31
	0,89
	1,6

	10
	1,32
	0,90
	1,7


 Найдем оптимальное распределение по зонам капиталовложений: 
складываем 1,2 и 3  зону вместе

	Вложение А
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	0
	0
	0
	0

	1
	0,20
	0,15
	0,20

	2
	0,50
	0,25
	0,50

	3
	0,65
	0,40
	0,65

	4
	0,85
	0,50
	0,85

	5
	1,10
	0,62
	1,10

	6
	1,2
	0,73
	1,25

	7
	1,25
	0,82
	1,35

	8
	1,31
	0,90
	1,50

	9
	1,6
	0,96
	1,60

	10
	1,7
	1,00
	1,75


Найдем оптимальное распределение по зонам капиталовложений: 

складываем 1,2 ,3 и 4  зону вместе

	Вложение А
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	0
	0
	0
	0

	1
	0,20
	0,20
	0,20

	2
	0,50
	0,33
	0,50

	3
	0,65
	0,42
	0,70

	4
	0,85
	0,48
	0,85

	5
	1,10
	0,53
	1,10

	6
	1,25
	0,56
	1,25

	7
	1,35
	0,58
	1,45

	8
	1,50
	0,60
	1,58

	9
	1,60
	0,60
	1,70

	10
	1,75
	0,60
	1,83


Найдем оптимальное распределение по зонам капиталовложений: 

складываем 1,2 ,3 ,4 и 5  зону вместе

	Вложение А
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	0
	0
	0
	0

	1
	0,20
	0,10
	0,20

	2
	0,50
	0,22
	0,50

	3
	0,70
	0,33
	0,70

	4
	0,85
	0,44
	0,80

	5
	1,10
	0,55
	1,10

	6
	1,25
	0,66
	1,25

	7
	1,45
	0,77
	1,45

	8
	1,58
	0,88
	1,58

	9
	1,70
	0,90
	1,7

	10
	1,83
	0,90
	1,83
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